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COMMENTI

* Differenza nella misura=> posizione diversa di laser e mitutoyo
Scotch? Buchi?

* Andamento complessivo simile=> media su x e y confrontabile

* Differenza tra le medie imputabile alla risoluzione del laser
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COMMENTI

» Differenza nella misura=> posizione diversa di laser e mitutoyo (spostato circa 2 cm)
Scotch? Buchi?

* Andamento complessivo simile=> media su x e y confrontabile
* Differenza tra le medie imputabile alla risoluzione del laser

FUTU RO

Test con laser della Julight (settimana del 27)

* Almeno due misure, se possibile sostituendo fisicamente il laser al mitutoyo per
avere la stessa posizione e senza scotch in modo da non avere “deformazioni”
nella misura contemporanea di laser e mitutoyo
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